BESEDILNE NALDBE

RESI BESEDILNE NALOGICE (RACUNAJ V ZVEZEK):

Smodlak je dal 345 koSev, Ranta 78 ve¢, Miha pa 267 manj kot Smodlak.
Koliko sta jih dala Ranta in Miha? Koliko kosev so dali vsi skupaj?

2 Mici je tekala po hribu gor in dol. Naredila je pot dolgo 562 m. Nenadoma
- je zacel po istem hribu bezljati sosed Zbezljaj. Ta je pretekel 438 m. Koliko
metrov sta pretekla oba skupaj? Za koliko metrov ve¢ si je Mici nabrala
kondicije?

= 1 Vsoto Stevil 475 in 362 povecaj za njuno razliko.

4. ZmnoZek Stevil 9 on 3 povecaj za njun koli¢nik.

5. Razliko stevil 875 in 547 povecaj za koli¢nik Stevil 81 in 9.

l 05 ivana Cankarja Virhnika
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